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Jegyzőkönyv 

 

Készült: a MAPESZ elnökségi üléséről 

Helyszín: 8264 Szigliget, Kossuth L. u.23. Básti Lajos Közösségi Ház 

Időpont: 2019. február 16. 14:00 óra 

Jelen vannak: Kocsis Tamás elnök 

                       Babai Gábor elnökségi tag 

                       Tálosi Krisztián elnökségi tag 

Továbbá jelen van: Havasi Rita BSE 

                                Hámori Vilmos MÖSE 

Az elnök köszöntötte a megjelenteket és megállapította, hogy az 5 fős elnökségből 3 fő jelen 

van, így az ülés határozatképes, az ülést az elnök 14:30 órakor megnyitotta. 

A jegyzőkönyv vezetésével az elnökség Kocsis Tamást, hitelesítőknek Babai Gábort és Tálosi 

Krisztiánt elnökségi tagokat bízta meg. 

1/0216/E/2019 számú határozat: 

 

Napirend: 

1. Közgyűlési döntésekhez kapcsolódó feladatok 

2. 2019. évi versenynaptár elfogadása 

3. 2019. évi Diákolimpia versenykiírásának elfogadása 

4. Egyebek 

 

A napirendi pontokat az elnökség 3 egybehangzó igen szavazattal, ellenszavazat és 

tartózkodás nélkül elfogadta. 

 

1. Napirendi pont: Közgyűlési döntésekhez kapcsolódó feladatok 

  

Tálosi Krisztián tájékoztatta az elnökséget, hogy Novák Barna alelnök interneten 

keresztül üzent, hogy a CEP elnökségi ülésén visszavonta Magyarország harmadik 

kvótáját a 2019. márciusi coach képzésre. Így csak 2 fő vehet részt Luxemburgban a 

két napos képzésen. Az elnökség a korábban már támogatott Szabó Dániel mellett Gál 

Károly és Simon Ágnes közül azt a személyt támogatja, aki még nem vette meg a 

repülő jegyét. 

Az elnökség a 2019. április 19 – 21. között megrendezendő belgiumi nemzetközi 

meghívásos ifjúsági versenyre 3 fő versenyzőt és egy fő delegáció vezetőt kíván 

nevezni. Ehhez a tagegyesületektől javaslatot kíván bekérni, hogy dönteni tudjon. 



Kocsis Tamás elnök a közgyűlésen megígért tisztújító közgyűlési meghívó kiküldésére 

felkérte Hámori Vilmost, hogy azonnali hatállyal küldje ki a tagegyesületek 

vezetőinek a nevezett jegyzőkönyvet. Ez az elnökségi ülésen megtörtént. 

A reménységek (18 – 23 éves korosztály) Európa Bajnokságára az elnökség írásban 

kérjen javaslatokat a tagegyesületektől, hogy tegyenek javaslatot a saját versenyzőik 

közül, akik részt vehetnek a válogatón a válogatottságért. 

Kocsis Tamás bejelentette, hogy levelet küld ki az elnökség nevében a 

tagegyesületeknek, az utánpótlás korú versenyzők felmérése érdekében. A levélben 

javaslatot is be kell kérni, hogy milyen rendszerben bonyolítsa le a MAPESZ az 

utánpótlás korosztály részére az OB-kat? 

 

2/0216/E/2019 számú határozat: 

 Az elnökség felkéri az elnököt, hogy levélben értesítse a tagegyesületeket a belgiumi 

meghívásos nemzetközi ifjúsági versenyre (2019. április 19 – 21.) történő válogatottsági 

jelölésre, illetve a delegáció vezető személyére. Határidő: 2019. február 19. 

 

A határozatot az elnökség 3 egybehangzó igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás 

nélkül elfogadta. 

 

3/0216/E/2019 számú határozat: 

  A reménységek (18 – 23 éves korosztály) Európa Bajnokságára az elnökség írásban kérjen    

be javaslatokat a tagegyesületektől, a válogatottba történő jelölésre. Határidő: 2019.február 

19. 

 

        A határozatot az elnökség 3 egybehangzó igen szavazattal, ellenszavazat és 

tartózkodás nélkül elfogadta. 

 

 

4/0216/E/2019 számú határozat: 

  Az elnökség felkéri az elnököt, hogy írásban kérjen tájékoztatást a tagegyesületektől, az 

egyesületekben 2019-ben versenyző utánpótlás korúakról, korosztályi bontásban. A 

tagegyesületek tegyenek javaslatot az utánpótlás korosztály Országos Bajnokságainak 

lebonyolítására. Határidő:2019.február 19. 

 

                A határozatot az elnökség 3 egybehangzó igen szavazattal, ellenszavazat és 

tartózkodás nélkül elfogadta. 

  

 

2. Napirendi pont: 2019. évi versenynaptár elfogadása 

Az elnök felkérte Tálosi Krisztiánt, hogy terjessze be elfogadásra a 2019. évi MAPESZ 

versenynaptárt. Tálosi Krisztián ismertette a versenynaptárban szereplő összes hazai OB-t és 

kupák rendezőit és időpontjait. Ismertette a CC versenyek helyét és időpontjait, illetve a 

világversenyek helyszíneit és időpontjait. A versenynaptárhoz kapcsolódó egyéb 



rendezvényeket, mint a 2019. június 21-23. között Budapesten a Lupa-szigeten 

megrendezendő országos sport bemutatót is, ahová a Balaton SE külön meghívót kapott. 

Havasi Rita vállalta, hogy személyes felelősséggel megszervezi a pétanque sportág részvételét 

a sportnapon. Kérte, hogy a versenynaptárban erre a dátumra tervezze az elnökség a 2019. évi 

válogató versenyét és a kilövő bajnokság döntőjét, hogy nagy létszámmal tudjuk 

népszerűsíteni a pétanque sportot. 

Kocsis Tamás jelezte, hogy a szervezéshez segítségként felkéri Molnár Csaba BPSE elnökét. 

Havasi Rita elzárkózott a segítségtől és a közös szervezéstől. 

Tálosi Krisztián felhívta Havasi Rita figyelmét, hogy a pályák kijelölése és a pályák minősége 

megfeleljen a válogató verseny és a kilövő döntő színvonalának és a szabályoknak. 

 

5/0216/E/2019 számú határozat: 

A 2019.évi MAPESZ versenynaptár véglegesítésére és a tagegyesületek részére történő 

kiküldésére Tálosi Krisztán-t kéri fel az elnökség. Határidő: 2019. február 21. 

  

A határozatot az elnökség 3 egybehangzó igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás 

nélkül elfogadta. 

 

 

 3.Napirendi pont: 2019. évi Diákolimpia versenykiírásának elfogadása 

 

  Hámori Vilmos ismertette a 2019. évi Diákolimpia pétanque sportág szerződését a Magyar 

Diáksport Szövetséggel. Tájékoztatta az elnökséget a diákolimpiához szükséges érmek 

kötelező számáról. Az elnökség elfogadta a szerződésben megfogalmazott feltételeket és a 

költségeit, amelyet a MDSZ felé teljesítenünk kell. A versenykiírásban úgy döntött, hogy az 

olimpia résztvevői létszámának érdekében, továbbra is az egyéni, duplett és triplett formációt 

támogatja. 

 

6/0216/E/2019 számú határozat: 

Az elnökség elfogadta a 2019. évi Diákolimpia szervezéséhez az MDSZ szerződését és 

felhatalmazza az elnököt a szerződés aláírására és postázására. Megbízza Hámori Vilmost a 

MAPESZ és az MDSZ közötti kapcsolattartásra. 

  

A határozatot az elnökség 3 egybehangzó igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás 

nélkül elfogadta. 

  

 4. Napirendi pont: Egyebek 

  

A 2019. május 2-5-i Spanyolországban megrendezendő egyéni, duplett, mix duplett 

VB 2019. február 17-i Sitkei válogató verseny sorsolását a helyszínen Tálosi Krisztián 

vezetésével Havasi Rita, Havasi József és Babai Gábor elvégezte. A válogató verseny 

lebonyolítását a Sárvári Sakk Club PSZ vállalta. A sorsolás csoport beosztását és a 



mérkőzések sorrendjét a rendező egyesület szakosztályvezetője rögzítette. Az 

elnökség az első válogatás versenybírójának Kasza Gyulát jelölte ki. 

 

 Az elnökség megbízta az elnököt, hogy a közgyűlés határozata alapján írásban 

tájékoztassa a tagegyesületeket a 30.000.-Ft/tagegyesület tagdíj emeléséről, amely már 

2019 évtől érvényes. 

 

Az elnökségi ülést 16 óra 02 perckor az elnök lezárta. 

 

 

 

Kocsis Tamás                                                                        Kocsis Tamás 

      elnök                                                                          jegyzőkönyv vezető 

 

                  Babai Gábor                                                                       Tálosi Krisztián 

jegyzőkönyv hitelesítő                                                      jegyzőkönyv hitelesítő   

             sk.                                                                                         sk. 


